

Content Corrections

Fundamentals of Veterinary Clinical Pathology, 2nd edition, 2008
Steven L. Stockham, Michael A. Scott

This listing: December 9, 2008

Previous listings: Nov. 12, 2008

For each correction, the date when the correction was first posted on this website is noted. Also, a new correction file will be posted when new printings of the second edition are distributed.

Which printing do you have?

The printing notation is located on the last line of the copyright page (page iv): e.g., 1 for first printing.

Corrections for 1st printing

Page 6 (1st printing) *November 12, 2008*

Line 1 in C.2.b.: change *thrombin* to *antithrombin*

Corrected

b. Heparin (as .. salts) activates antithrombin ...

Page 834 (1st printing) *December 9, 2008*

2nd data column entry for TNCC: change *2.0–9.0* to *0.2–9.0*

4th data column entry for TNCC: change *0.5–10.1* to *1.5–10.1*

Corrected

TNCC ($\times 10^3/\mu\text{L}$)	0.8–12.1	0.2–9.0	0.0–4.6	1.5–10.1
------------------------------------	----------	---------	---------	----------

Page 834 (1st printing) *December 9, 2008*

^e footnote: change *Morley and DesNoyers*⁸³ to *Parry and Brownlow*⁸³

Corrected

^e *Source:* Parry and Brownlow⁸³

(note: Parry and Brownlow referenced Brownlow's MVSc thesis, 1979)

Page 868 (1st printing) *December 9, 2008*

Reference 83: Delete *Morley PS, DesNoyers M. 1992. Diagnosis .. 1517.*

Replace with *Parry BW, Brownlow MA. 1992 ...* as shown below

Corrected

83. Parry BW, Brownlow MA. 1992. Peritoneal fluid. In: Cowell RL, Tyler RD, eds. *Cytology and Hematology of the Horse*, 121–151. Goleta, CA: American Veterinary Publications